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Referat fra ekstraordinært bestyrelsesmøde d. 20. juni kl. 19.30 hos 

Knud Erik Madsen. 

Afbud fra Kim Nyrup. 

 

Dagsordenen var følgende: 

1. Stillingtagen til indlæggelse af fibernet fra TDC under hensyntagen til tvunget 

medlemskab af Søhus Antennelaug. 

2. Stillingtagen til skrivelse fra Odense Kommune vedrørende gravearbejdet i 

forbindelse med indlægning af fibernet. 

3. Stillingtagen til tegning af ansvarsforsikring for Grundejerforeningen Tingskiftet. 

4. Vejsænkninger. Hvad har Henrik konkluderet efter kontakt med Odense Kommune. 

5. Tilmeldinger og status på TV2-besøget. 

6. Diverse 

7. Næste møde.  

Ad 1.  

Knud Erik redegjorde for det foreløbige sagsforløb efter at TDC har informeret om deres 

planer med udlægning af fibernet i Søhusområdet, herunder i Tingskiftet. 

Problemstillingen er, at alle husstande bortset fra husstandene i øverste venstre og højre 

vænge jævnfør tinglyst servitut har pligt til at være medlemmer af Søhus Antennelaug – og 

formentlig dermed også pligtige til at aftage TV- og Internetsignaler fra samme. 

Knud Erik havde været i kontakt med repræsentant for bestyrelsen i Søhus Antennelaug, 

der vil undersøge forholdet nærmere. 

Det aftaltes at lægge information på hjemmesiden om den aktuelle situation. Knud Erik 

udarbejder forslag hertil og sender til Finn. 

Ad 2.  

Grundet den foreliggende situation jfr.pkt. 1 aftaltes, at der i høringssvaret til Odense 

Kommune gøres rede herfor. Det må herefter være op til kommunen at undersøge 

hvorvidt der kan gives opgravningstilladelse eller ej. Høringssvaret afsendtes til 

kommunen d. 20.ds. per e-mail, og vi afventer herefter nærmere besked. 

Ad 3. 

På baggrund af drøftelse på forrige bestyrelsesmøde d. 2. maj 2019 (mødereferatets pkt. 

6) blev det besluttet at acceptere forslag til forsikringspolice fra Codan. Den årlige præmie 

udgør kr. 1.800,00, og forsikringen vil netop dække de risici ved skadestilfælde, vi som 

grundejerforeninger kan blive gjort ansvarlige for. Knud Erik igangsætter. 
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Ad 4. 

Henrik har talt med Odense Kommune om godtgørelse af udgifter til udbedring af tidligere 

gennemførte opgravninger i stamvej og vænger, hvor der mangler slidlag. Der foreligger to 

løsningsmuligheder: a) hensætte beløbet til den planlagte vejrenovering (forventet > 5år) 

eller, b) såfremt der tale om et mindre godtgørelsesbeløb (ca. 5.-8.000 kr) at få arbejdet 

udført i indeværende år. 

Det besluttedes, at kontakte kommunen for at få oplyst beløbets størrelse. Henrik ansvar. 

Endvidere forespørges kommunen om etablering af opkørsler til fortovene på stamvejen i 

lige husnummerside. Det vil give mulighed for uhindret kørsel med barnevogne ligesom 

det må forventes at kommunen også vil foretage snerydning og grusning i lighed med 

fortove på stamvejens modsatte side. Henrik ansvar. 

Øvrige tidligere planlagte reparationsarbejder udføres i indeværende år. Henrik er i kontakt 

med vores sædvanlige asfaltreparatør herom.  Henrik ansvar. 

Ad 5. 

P.t. er der indkommet 40 tilmeldinger (af maks. på 50). Besøget skal bekræftes over for 

TV2 senest d. 26. august og såfremt der forinden fortsat er ledige pladser informeres 

herom på hjemmesiden samt nyhedsbrev. Søren M. og Finn ansvar. 

Ad 6. 

Der var intet under dette punkt 

Ad 7.  

Næste møde afholdes d. 11. september kl. 19.00 hos Henrik (rækkefølge herefter: Kim, 

Søren M., Finn, Knud Erik og Henrik) 

 

 

Søhus den 21. juni 2019 

Finn Andreassen, referent. 


